Community Health Event Survey

23 people participated in a survey about
community health events

75 % of participants

did not attend community
health events because they

were not aware of them
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Of participants that attended L b @

a community health event, H‘;’,

most went (70%) because of

personal interests

Participants would like
to be notified of events
via social media,

emalil, or flyers
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